
 

 

 

 التمرین الاول :

 بسط مجموعة الاعداد في ما یلي  واوجد اصغر مجموعة ینتمي الیھا   
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 :  الثانيالتمرین 

 تبر الاعداد  الحقیقیة      نع 
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 لى جداء عوامل اولیة العدد  وما ھو عدد قواسمھ  ا aالعدد حلل )1

 وعین كتابتھ العلمیة زكدا رتبة مقداره   bسط العدد )ب2

 بدون رمز القیمة المطلقة  وھل العدد المتحصل علیھ عشري   cاكتب العدد   )3

 ?وھل ھو اولى   dبسط كتابة العدد   )4

 

 التمرین الثاث 

Bو   Aبسط كل من  )1 125 80 2B = − + 

 

 A.B       و    A-B        و A+B)احسب 2

1أكتب )3
A

1و  
B

 على شكل كسرین مقامھما ناطق 

 

 نقاط)2(التمرین الرابع 

 مر رجل على جماعة فقال السلام على المئة  و رد احدھم قائلا نحن لسنا مئة وانما نحن :

 الذین تلقوا السلام  عدد الأشخاصونصفنا وربعنا وانت معنا  مئة   كم ھو  

 

 

2و1داب 1الفسم:  لاختبار الأول في مادة الریاضیاتا  ســـــــا2المدة:   

2012/2013  
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 التمرین الاول :   

 بسط مجموعة الاعداد في ما یلي  واوجد اصغر مجموعة ینتمي الیھا   
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 التمرین الثاني  :  

 تبر الاعداد  الحقیقیة      نع 

C= 2 1 2 8 3 2 3 2+ − − + − ( ) ( ) ( )( )2 2
2 1 2 1 2 1 2 1d = + + − + + −

( ) 4
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 وما ھو عدد قواسمھ   aحلل الى جداء عوامل اولیة العدد)1

 وعین كتابتھ العلمیة زكدا رتبة مقداره  bسط العدد  )ب2

 بدون رمز القیمة المطلقة  وھل العدد المتحصل علیھ عشري    cاكتب العدد  )3

 وھل ھو اولى    dبسط كتابة العدد  )4

 

 التمرین الثاث 

Bو   A)بسط كل من  1 50 27 3B = − + 

 

 A.B       و    A-B        و A+B)احسب 2

1)أكتب 3
A

1و  
B

 على شكل كسرین مقامھما ناطق 

 

 نقاط)2(الرابع  :التمرین 

 مر رجل على جماعة فقال السلام على المئة  و رد احدھم قائلا نحن لسنا مئة وانما نحن

 ونصفنا وربعنا وانت معنا  مئة   كم ھو عدد الأشخاص الذین تلقوا السلام             

 

2و1داب 1الفسم:  الریاضیاتلاختبار الأول في مادة ا  ســـــــا2المدة:   

2012/2013  
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45 20 32 18A = − − +


